

Приложение

Из газеты «Экономическая жизнь», 06.02 1919 г.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ.

В связи с организацией при губернских и уездных исполкомах финансовых отделов, на основании Декрета Совнаркома от 31 октября 1918 г. народным комиссариатом по финансам учреждается в г. Москве финансово-экономический институт для подготовки сотрудников финансовых отделов. Финансово-экономический институт является первым в России высшим учебным заведением, ставящим своей целью подготовку опытных и научно-образованных сотрудников в финансовых учреждениях Республики. В число слушателей института принимаются в первую очередь лица, командированные губернскими и уездными исполкомами, на свободные вакансии зачисляются все желающие. Открытие института назначено на 15 февраля, начало занятий - 17 февраля. Временным ректором института назначен тов. А. С. Микаэлян, деканом института - тов. Д. П. Боголепов.



Прошения принимаются и справки выдаются в канцелярии института - Тверской бульвар, д. 12, ежедневно с 5 до 7 час. вечера.

Из газеты «Экономическая жизнь», 05.03 1919 г.

ФИНАНСЫ.

ОТКРЫТИЕ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

В воскресенье, 2 марта с. г., состоялось открытие учрежденного Нар. Ком. Фин. Финансово-экономического института.

Тов. Микаэлян открыл собрание речью, в которой изложил историю организации института. В виду происходящих реформ в методах и формах деятельности финансового ведомства, выявилась острая нужда в работниках, проникнутых духом нового времени, на которых особенно большой спрос предъявляет провинция. Институт им. К. Маркса, бывший коммерческий, рассчитанный на 4-годичное прохождение курса, не подходит для указанной цели, и поэтому финансово-экономический институт пока не может войти в него составной частью. Первый выпуск состоится через два триместра.

Институт привлек внимание советских работников, и в число слушателей записалось 280 чел., из которых более двух трети имеет среднее, высшее и специальное образование. Этот состав обеспечит успешность осуществления задач института.

После приветственной речи декана института тов. Д. П. Боголепова, отметившего значение института для строительства новой России, тов. Галаган сделал сообщение об учебном плане.

Среди общеэкономических, финансовых и юридических курсов будут читаться новые курсы «Основы перехода от капитализма к социализму» и «Экономическое строительство советской России», лектор — тов. Микаэлян. Прикладные курсы счетоводства и банковского дела с соответствующей специализацией также сильно представлены.

Институт помещается по Тверскому бульвару, д. 12. Прием слушателей продолжится еще некоторое время. Для слушателей, прибывших из провинции, возможно устройство общежития.